

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор

П'ятигірського ліцею

Донецької селищної ради

Зіомського району

Харківської області

Алла МУХОМЕДОВА



**Розклад проведення навчально-польових зборів  
учнів 11-го класу П'ятигірського ліцею  
з 1 квітня по 19 квітня, 26 квітня та 03 травня**

№ з/п	Термін проведення занять	Назва розділу	Тема занять	Метод	Відповідальний	Місце проведення
1	01.04	Вогнева підготовка	Виконання вправ стрільби з пневматичної гвинтівки.	Дистанційно	Викладач предмету «Захист України» Дуплій О.В.	Платформа Skype
2	05.04		Виконання початкової вправи стрільби з автоматичної зброї.	Дистанційно	Викладач предмету «Захист України» Дуплій О.В.	Платформа Skype
3	08.04		Положення стрільця під час стрільби з місця (стоячи, з коліна, лежачи, сидячи), в русі в пішому порядку.	Дистанційно	Викладач предмету «Захист України» Дуплій О.В.	Платформа Skype
4	12.04		Виконання вправи «Метання ручної осколкової гранати з місця із-за укриття»	Дистанційно	Викладач предмету «Захист України» Дуплій О.В.	Платформа Skype
5	15.04	Тактична підготовка	Дії солдата в обороні. Вибір вогневої позиції, її інженерне обладнання та маскування.	Дистанційно	Викладач предмету «Захист України» Дуплій О.В.	Платформа Skype
6	19.04		Дії солдата під час маневрування в складі підрозділу.	Дистанційно	Викладач предмету «Захист України» Дуплій О.В.	Платформа Skype
7	26.04		Ведення спостереження.	Дистанційно	Викладач предмету «Захист України» Дуплій О.В.	Платформа Skype
8	26.04		Визначення азимута та рух згідно з ним.	Дистанційно	Викладач предмету	Платформа

					«Захист України» Дуплій О.В.	Skype
9	26.04		Складання опису місцевості.	Дистанційно	Викладач предмету «Захист України» Дуплій О.В.	Платформа Skype
10	26.04		Орієнтування на місцевості за картою під час руху.	Дистанційно	Викладач предмету «Захист України» Дуплій О.В.	Платформа Skype
11	26.04		Поняття про дії розвідувального дозору.	Дистанційно	Викладач предмету «Захист України» Дуплій О.В.	Платформа Skype
12	26.04		Дії дозорних під час огляду місцевості та місцевих предметів, інженерних загороджень, мостів, різних перешкод.	Дистанційно	Викладач предмету «Захист України» Дуплій О.В.	Платформа Skype
13	03.05		Дії в засаді.	Дистанційно	Викладач предмету «Захист України» Дуплій О.В.	Платформа Skype
14	03.05		Бойові порядки та їхнє використання під час руху.	Дистанційно	Викладач предмету «Захист України» Дуплій О.В.	Платформа Skype
15	03.05		Ознайомлення з озброєнням та бойовою технікою військової частини, їхнє призначення, тактико-технічна характеристика.	Дистанційно	Викладач предмету «Захист України» Дуплій О.В.	Платформа Skype
16	03.05	Домедична допомога	Надання домедичної допомоги в секторі обстрілу.	Дистанційно	Викладач предмету «Захист України» Дуплій О.В.	Платформа Skype
17	03.05		Зупинка кровотечі за допомогою спеціальних джгутів (само- та взаємодопомога).	Дистанційно	Викладач предмету «Захист України» Дуплій О.В.	Платформа Skype
18	03.05		Способи та правила транспортування постраждалих при різноманітних ушкодженнях.	Дистанційно	Викладач предмету «Захист України» Дуплій О.В.	Платформа Skype